
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με τα σχολικά λεωφορεία-Σχολικό Έτος 2025-2026 

Αθήνα, 9 Μαΐου 2025 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Η Λεόντειος Σχολή Αθηνών, φροντίζοντας πάντοτε να στέκεται αρωγός στις προσπάθειες που καταβάλλετε για 

την εκπαίδευση των παιδιών, σας παρέχει τη δυνατότητα μεταφοράς των μαθητών/-τριών μας με σχολικά 

λεωφορεία, κατά την πρωινή προσέλευση και τη μεσημεριανή αποχώρησή τους από τον χώρο του σχολείου. 

Πρόκειται για σχολικά λεωφορεία ιδιόκτητα ή μισθωμένα από εταιρεία με την οποία συνεργαζόμαστε.  

Ειδικότερα, με γνώμονα τη δικαιότερη κατανομή του κόστους, έχουν δημιουργηθεί τρεις (03) ζώνες 

εντός των οποίων κινούνται τα σχολικά λεωφορεία για τη μεταφορά των παιδιών. Τις ζώνες μπορείτε 

να δείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: https://split.to/zones. 

Α΄ ΖΩΝΗ: Περιλαμβάνει τις οδούς: ΒΙΚΕΛΑ – ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΟΥ – Λ. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ – ΩΡΩΠΟΥ – Ι. ΦΩΚΑ – 

ΣΥΡΑΚΟΥΣΩΝ – ΠΤΟΛΕΜΑΙΩΝ – ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ – Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΑΝΘΕΩΝ – ΤΕΛΕΣΙΟΥ – ΠΡΟΜΠΟΝΑ – ΕΛ. 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΣΤΡ. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ – ΑΧΑΡΝΩΝ – Κ. ΠΑΛΑΜΑ.  

Β΄ ΖΩΝΗ: Περιλαμβάνει τις οδούς: ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ – ΚΥΨΕΛΗΣ – ΥΑΚΙΝΘΟΥ – ΔΑΦΝΙΔΟΣ – ΠΑΡΝΗΘΟΣ – 

ΑΓΙΑΣ ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ – Λ. ΒΕΪΚΟΥ – ΚΥΜΗΣ – ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ – Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ – ΑΥΛΩΝΟΣ – ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ.  

Γ΄ ΖΩΝΗ: Περιλαμβάνει όσες περιοχές είναι πέρα από τις οδούς και τις περιοχές που αναγράφονται στη 

Β΄ ΖΩΝΗ. 

Το κόστος που διαμορφώνεται ετησίως για τα δρομολόγια πόρτα-πόρτα (door-to-door) για καθεμία από τις 

παραπάνω ζώνες έχει ως εξής: 

Α΄ ΖΩΝΗ  1.200 ευρώ  

Β΄ ΖΩΝΗ 1.600 ευρώ  

Γ΄ ΖΩΝΗ 1.800 ευρώ  

 

Επίσης, μετά από επικοινωνία μας μαζί σας και ανταποκρινόμενοι σε σχετικό αίτημα πολλών από εσάς, για το 

σχολικό έτος 2025-2026 σχεδιάστηκαν και ζώνες ταχείας κυκλοφορίας (express) των σχολικών 

λεωφορείων με στόχο τη μείωση του χρόνου παραμονής των μαθητών μέσα σε αυτά. 

Μπορείτε να δείτε αυτά τα δρομολόγια στον παρακάτω σύνδεσμο:  https://split.to/express. 

• Οι στάσεις στα παραπάνω δρομολόγια ταχείας κυκλοφορίας διαμορφώθηκαν με βάση τη γειτνίασή τους με 

σημεία παραλαβής κατά το πρόγραμμα δρομολογίων της τρέχουσας χρονιάς.  

• Το τελικό σημείο κάθε στάσης θα οριστικοποιηθεί, αν και εφόσον αυτό είναι εφικτό, μετά τις δηλώσεις 

ενδιαφέροντος των γονέων/κηδεμόνων. 

• Λόγω του μεγέθους των λεωφορείων, για την οικονομική βιωσιμότητα των δρομολογίων express 

απαιτούνται τουλάχιστον 30 μαθητές. Σε αντίθετη περίπτωση, η δημιουργία τους δεν είναι εφικτή. 

Το κόστος που διαμορφώνεται ετησίως για τα δρομολόγια ταχείας κυκλοφορίας, με βάση τις ισχύουσες ζώνες 

έχει ως εξής: 

Α΄ ΖΩΝΗ  1.000 ευρώ  

Β΄ ΖΩΝΗ 1.350 ευρώ  

Γ΄ ΖΩΝΗ 1.550 ευρώ  

 

https://split.to/zones
https://split.to/express


 

Επιπλέον, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι:  

• Παρέχεται έκπτωση 20% για χρήση μόνο της πρωινής ή μόνο της μεσημεριανής διαδρομής, 12% για 

τον/τη δεύτερο/-ή μαθητή/-τρια, έκπτωση 60% για τον/την τρίτο/-η μαθητή/-τρια και έκπτωση 80% 

για τον/την τέταρτο/-η μαθητή/-τρια, της ίδιας οικογένειας. 

• Η επανεγγραφή μαθητών/-τριών, των οποίων οι Γονείς/Κηδεμόνες δεν έχουν εξοφλήσει τις οικονομικές 

υποχρεώσεις της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, δεν είναι δυνατή σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό του 

σχολείου μας και βέβαια σύμφωνα με την ισχύουσα ελληνική νομοθεσία (Ν.4715/2020 (άρθρο 7 § 6β). 

• Η αλλαγή διεύθυνσης για την επιβίβαση και αποβίβαση των μαθητών/-τριών μπορεί να γίνει μόνο εάν 

υπάρχει διαθέσιμη θέση στο αντίστοιχο σχολικό λεωφορείο.  

• Για λόγους ασφαλείας και ορθής λειτουργίας των σχολικών λεωφορείων, η επιβίβαση των μαθητών/-

τριών σε αυτά επιτρέπεται μόνο έπειτα από ενυπόγραφη αίτηση από τον γονέα/κηδεμόνα στον 

υπεύθυνο του γραφείου κίνησης, κ. Πέτρο Κρητικό, μέχρι και τις 16 Ιουνίου 2025 για τα δρομολόγια 

ταχείας κυκλοφορίας (express) και 11 Ιουλίου 2025 για τα υπόλοιπα σχολικά και κατάθεση του ποσού 

της Α’ δόσης (300,00€) στο Ταμείο της σχολής. Μετά το πέρας της προαναφερθείσας ημερομηνίας οι 

αιτήσεις θα γίνονται δεκτές, μόνο αν υπάρχει διαθεσιμότητα στο αντίστοιχο δρομολόγιο. 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλετε το σχολείο μας.  

     Ο Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής             Η Γενική Διευθύντρια         

                      Γεώργιος Ρήγος                                                    Αμαλία Σκούρα  

 

 


